



洛阳民生

编辑/谢磊 校对/陈治国 组版/建成

2017年 11月28日 星期二



我市伊、洛河重点河段治理已陆续开工 主要廊道补植、补造和全市牡丹种植正在推进 全市今年已完成 牡丹种植2.84万亩

□记者 李雨璐

昨日,记者从我市伊、洛河重点河段治理暨冬春农田水利基本建设现场会上获悉,我市伊、洛河重点河段治理前期工作基本完成,并已陆续开工;我市主要廊道正在进行补植、补造,国道、省道、县乡道和村道绿化提升也已开始实施。今年以来,我市已新植牡丹2.84万亩。

●伊、洛河重点河段治理陆续开工

伊、洛河重点河段治理对象主要包括洛河宁宜段(洛宁县至宜阳县48公里长河段)、伊河嵩伊段(嵩县至伊川县39公里长河段)和伊、洛河偃师段55公里长河段,涉及5个县(市)。

10月上旬,我市境内伊、洛河重点河段治理前期工作基本完成。目前,洛宁县、宜阳县已开展洛河治理工作,洛河洛宁段南北两岸

同时开工,完成堤防填筑68万立方米;洛河宜阳段一期项目已进入验收阶段,洛河南岸大堤全线初步贯通;伊河嵩县段、伊川段、洛河偃师段已相继开工。

●河长制建设基本大头落地

目前,我市河长制建设基本大头落地。

市、县、乡、村四级河长体系基本建立,共设立市级河长11人、县级河长163人、乡级河长632人、村级河长2204人,配基层巡河员近1000名。

同时,河长公示牌的设立也在加快推进。目前,市级河长公示牌已设立106块,各县(市)也已设立公示牌900块。

●主要廊道正在进行补植、补造

我市主要廊道正在进行补植、补造。此

次廊道补植、补造的范围为我市各高速、新310国道、普通铁路、高铁及各快速通道等。其中,老城区已完成新310国道补植;偃师市已完成陇海铁路补植;孟津县已完成连霍高速、二广高速、西南环高速补植,共补植各类树木1.2万株,完成新310国道补植200亩,焦枝铁路补植150亩;伊川县已完成洛栾高速4000株雪松补植。

2018年,我市将重点实施国道、省道、县乡道和村道的绿化提升,目前相关工作已开始。其中,新安县已完成S246省道、S314省道等的绿化提升106公里,栽植各种树木5.5万株;栾川县已完成迎宾大道等的绿化提升。

●牡丹种植

今年以来,全市已完成牡丹种植2.84万亩。预计本月底前,我市5万亩牡丹种植计划大头落地,12月10日前全面完成种植计划。

热用户比例不达标,有小区暂未供热



□记者 王若馨

您有用热方面的问题,可拨打晚报“问暖热线”66778866咨询或关注“微动洛阳”微信公众号(weidongluoyang)并留言,相关问题会及时得到解答。请您在咨询和留言时,注明小区的名字及所在区域,以便获得准确解答。

■热用户比例不达标,小区暂未供热

市民石先生:我家在涧西区润升花苑。今年6月,热力企业开始在我们小区施工,并告知业主将按时供热,后又称推迟供热。我想知道我们小区何时能供热?

洛阳热力有限公司(以下简称市热力公

司):涧西区润升花苑之所以暂未供热,是因为热用户比例暂时还没达到要求。

申请供热事宜,请所在小区的物业公司或业委会向我公司市场科咨询,电话为64855333。

■没有分户计量表阀门,调整暖气片上的阀门控温

市民张女士:我在中信重工机械股份有限公司的家属院01号院住。我家的暖气虽然

是按照流量收费的,但家里没有可以控制热流量的阀门,这是为啥?

市热力公司:中信重工机械股份有限公司家属院01号院是“三供一业”供热改造对象,该院热用户的室内热力设施非我公司改造,我公司负责施工的是该院二次管网。

在没有分户计量表阀门的情况下,热用户若想调整室内温度,可以调整每个房间暖气片上的阀门。

(回复仅针对读者来电,仅供参考)

2017中国(洛阳)国际老年健康产业博览会
时间:2017年12月1日-4日 地点:洛阳会展中心1-2号馆

倒计时: 3天

集齐5日倒计时样报可到展会现场礼品发放处领取礼品一份(限前3000名)

洛阳人谁还没有个身家过亿的朋友?

洛阳网

洛阳网品牌价值过亿元

洛阳网旗下: 洛阳网微信 洛阳网微博 洛阳手机报 掌上洛阳 洛阳社区 媒体品牌 订账号(80万粉丝) 订账号(10万粉丝) (12万高端用户) (30万精英用户) (60万本地用户)

认真学习宣传贯彻党的十九大精神
走入新时代 开启新征程 续写新篇章

洛阳日报报业集团 宣